

1 ноября 2024 г. в Доме культуры поселка Шаблыкино прошел праздничный концерт, посвященный Дню народного единства. Ведущая программы Инна Гринёва напомнила, что День народного единства – один из самых молодых праздников в нашей стране.



*Специалист по фольклору МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района,  
ведущая мероприятия Инна Гринёва*

Со словами поздравления к зрителям обратился председатель Шаблыкинского районного Совета народных депутатов Сергей Титарев. Он подчеркнул, что сейчас, как никогда, мы должны объединиться и поддерживать друг друга.



*Председатель Шаблыкинского районного Совета народных депутатов Сергей Титарев*

Со сцены звучали песни о родине, о России, о любви. Мысли о дружбе и единстве народов проходила в каждом номере концерта. С музыкальной композицией «Наша Россия» выступила Елена Буланова, Алина Костина исполнила «Что за песни распевали на Руси» и «Комарочки». Инна Гринева порадовала зрителей песней «Не судите Россию», а Марина Ящечкина в этот раз исполнила композицию, «Матушка-Россия», наполненную глубокими чувствами. Зрители встречали бурными аплодисментами исполнителей Виталия Кулагина, Оксану Ставцеву и Любовь Мыртынову, а также вокальную группу.



*Любовь Мартынова исполняет зажигательную песню*

Ярким украшением праздника стали выступления ансамбля «Каприз» под руководством Ольги Жуковой, который исполнил танцы «Купалинка» и «Девичья плясовая».



*Хореографический ансамбль «Каприз» радуется своими выступлениями*